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Centralne eRobocze SHOW Lubień Kujawski 26-27.05.2023 – informacja prasowa (19.05.2023)
Centralne Targi Maszyn, Urządzeń i Sprzętu Roboczego eRobocze SHOW Lubień Kujawski odbędą się w dniach 26-27 maja 2023 r. w Lubieniu Kujawskim. Będzie to już 12. edycja tego wydarzenia.
Dynamiczne pokazy oraz możliwość testowania maszyn roboczych – to największe atrakcje eRobocze SHOW. Dzięki temu przedsiębiorcy i operatorzy mogą w praktyce porównać maszyny i sprzęt wielu marek dostępnych na jednej powierzchni wystawienniczej.
[bookmark: _Hlk135209225]Zawody w ramach Polskiej Ligi Operatorów odbędą się tradycyjnie podczas targów eRobocze SHOW (drugiego dnia, w sobotę). Zawodnicy wystartują w 2 konkurencjach (koparka i koparko-ładowarka). Sponsorami są firmy: JCB (Interhandler), Hammer, PKO Leasing, Q8Oils, Reper Store, Serwis-Kop,  Wilhelm Schӓfer (Takeuchi), Lasmedia (Robocze NEWS, eRobocze.pl) oraz Urząd Miasta Lubień Kujawski.
Zawodnicy wystatrują na maszynach 3CX PRO AEC i TB 225 dostarczonych przez firmy Interhandler oraz Wilhelm Schӓfer.
Podczas targów eRobocze SHOW odbędą się też inne konkursy maszynowe, które będą trwały przez dwa dni (piątek i sobota): Złota Piłka Komatsu, Konkurs Operatorów na maszynie elektrycznej Volvo oraz CAT Challenge.
Uczestnikami targów są profesjonaliści – użytkownicy maszyn roboczych, przedsiębiorcy budowlani oraz dystrybutorzy wiodących marek i sprzętu budowlanego w Polsce.
Wystawa maszyn roboczych prezentowanych podczas targów obejmuje: koparki gąsienicowe, koparki kołowe, koparko-ładowarki, ładowarki burtowe, ładowarki kołowe, ładowarki teleskopowe, maszyny przeładunkowe, minikoparki, równiarki, spycharki, wozidła i wiele innych.
Wśród atrakcji Centralnych Targów eRobocze SHOW:
- dynamiczne pokazy maszyn podczas pracy
- testy maszyn – zasiądź za sterami maszyny i pracuj!
- Polska Liga Operatorów
- konkursy dla operatorów na maszynach
- wystawa maszyn i sprzętu - ponad 200 maszyn
- prelekcje i spotkania branżowe
- specjalna strefa dzieci, catering, konkursy dla publiczności


Honorowy patronat nad wydarzeniem objęli: Marek Wiliński, burmistrz Lubienia Kujawskiego, Katarzyna Łażewska-Hrycko, Główny Inspektor Pracy, Adrian Winnicki, prezes Związku Producentów i Dystrybutorów Maszyn Roboczych oraz Instytut Badawczy Dróg i Mostów.
[bookmark: _Hlk101281986]Patronat medialny sprawują: magazyn Robocze News, Truck&Machines oraz portal eRobocze.pl, Machineryline (współpraca). Na miejscu studio radiowe prowadzić będzie Radio Q.
Organizatorem eRobocze SHOW jest wydawnictwo Lasmedia – wydawca portalu eRobocze.pl oraz magazynu Robocze NEWS. Współorganizatorem jest Stowarzyszenie Operatorów Maszyn Roboczych OPERATOR. 
Najważniejsze informacje
Lubień Kujawski, 26-27 maja 2023 r., godz. otwarcia: 9.00-17.00
Wstęp bezpłatny, na testy (tylko dla operatorów z uprawnieniami) obowiązują zapisy przez formularz online: https://forms.gle/pdDBMTbXRZ1B9wzi6
Po zarejestrowaniu się przez formularz, należy w dniu wydarzenia zgłosić się do namiotu organizatora po specjalną opaskę uprawniającą do wejścia na place testowe.

Media
Strona www: www.eroboczeshow.pl
Facebook eroboczeshow: https://www.facebook.com/eroboczeshow
Wydarzenie na Facebooku: https://fb.me/e/4akmN5sf6
Najnowsze informacje na portalu: 
https://www.erobocze.pl/najnowsze-erobocze-show/informacje-o-wydarzeniu
Relacje z poprzednich edycji: https://eroboczeshow.pl/poprzednie-edycje/
YouTube: https://www.youtube.com/@eroboczepl/videos
Zapisy na testy: https://forms.gle/pdDBMTbXRZ1B9wzi6

Kontakt: agnieszka.jajor@lasmedia,pl, tel. 609 777 547
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